
ПРОТОКОЛ №  36

 засідання  постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального 
господарства,  будівництва,  архітектури,  екології,  довкілля,  транспорту  та 
зв’язку. 

                                                                                                           від ”04” січня 2017 р.

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Т. Демко

Заступник голови комісії В. Тюска

Секретар комісії О. Майданюк,

 Члени комісії:  А.Янів, Р.Шагала

Відсутні: М. Лужецький

Запрошені:  депутати  міської  ради  Шеремета  М.,  Броницький  Р., заст. 
директора Департаменту  МГ Цеслів  Р.,  директор  КП Дрогобичтеплоенерго 
Хомяк І., громадськість.

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Звіт постійної комісії ради з питань ЖКГ.
2. Про роботи  з благоустрою, в частині порізки і кронуванні 

дерев.
3. Різне.

1.СЛУХАЛИ:  Т.Демка,  який  поінформував,  що  згідно  рішення  сесії  міської 
ради,  необхідно  провести  Звіт  депутатської  комісії  з  питань  ЖКГ,  за 
результатами роботи у 2016 році. Рекомендована дата звіту – 20 січня 2017 
року.
ВИСТУПИЛИ:  Р. Шагала,  який  запропонував  подати  свої  пропозиції  до 
проекту Звіту і на черговому засіданні комісії обговорити Звіт та затвердити 
його. Після чого винести Звіт на розгляд сесії 20 січня 2017 р.

 
 ГОЛОСУВАЛИ : 1. Доопрацювати проект Звіту і подати членам комісії свої 
пропозиції та зауваження.
 2.Рекомендувати сесії міської ради заслухати Звіт  постійної комісії ради з 
питань  житлово-комунального  господарства,  будівництва,  архітектури, 



екології,  довкілля, транспорту та зв’язку,  за результатами роботи в 2016 
році,  на пленарному засіданні  20 січня 2017 року.

 ”за” –  5   ”проти” – 0    “утримався” -0   

2.СЛУХАЛИ:  Голову комісії  Т.Демка,  що на його звернення щодо порізки , 
кронування  і вивезення дерев та гілля не надано відповіді в повному об’ємі.
ВИСТУПИЛИ:  Інспектор  з  благоустрою  Ільченко  Л.  повідомила,  що  нею 
надано  всі  необхідні  відповіді,  але  роботи  з  порізки  і  кронування  дерев 
повинен проводити Департамент МГ.
Заст. директора Департаменту МГ Цеслів Р. поінформував , що на даний час 
проводяться  технічні  підготовчі  роботи  чі  робота  з  кронування  та  порізки 
буде проводитись, починаючи з сіячн 2017 року.
Директор КП КМГ Янів А. наголосив, що оскільки Департамент МГ заборгував 
327 тис.  грн..  за  попередньо проведені  роботи з благоустрою міста,  то до 
момету  погашення  заборгованості  КП КМГ не  має  можливості  повноцінно 
виконувати роботи , в т.ч. з порізки та кронування дерев.
Голова  комісії  Демко  Т.  запропонував  звернутись  до  Департаменту  МГ 
погасити заборгованість за виконанні роботи КП КМГ  і розпочати планомірно 
роботи з порізки, кронування та вивезення дерев.
ГОЛОСУВАЛИ: 1. Рекомендувати Департаменту МГ погасити заборгованість 
за  виконанні  роботи КП КМГ  і  розпочати планомірно роботи з  порізки, 
кронування та вивезення дерев у 1 кварталі 2017 року.
2. Доручити КП КМГ, після погашення заборгованості  провести вивезення 
вже зрізаних дерев та гілля.  

                    ”за” –  5   ”проти” – 0    “утримався” -0   
3.3.1.  СЛУХАЛИ:   мешканця  Дрогобича  Сов’яка  М.С.,  щодо  самовільного 
підключення  побутової  каналізації  до  ливневої,  яка  проходить  через  його 
подвір’я на вул. Зварицькій, 58.
ВИСТУПИЛИ:  Голова  комісії  Демко  Т.,  який  запропонував  інспектору  з 
благоустрою Ільченко Л., вийти на місце за заявою і вивчити дане питання.
 Інспектор з благоустрою Ільченко Л. повідомила, що у випадку надання їй 
доручення  постійної  комісії  ради  вона  вийде  на  місце   і  доповість  про 
прийняті міри.
ГОЛОСУВАЛИ:  Доручити  інспектору  з  благоустрою  Ільченко  Л.  вийти  на 
місце вказане в заяві гр-на Сов’яка М.С., вивчити дане питання і доповісти 
на  засіданні  постійної  комісії  ради,   про  прийняті  міри  у  випадку 
підтвердження фактів викладених в заяві гр-на Сов’яка М.С.

”за” –  5  ”проти” – 0   “утримався” -0   



 3.2.  СЛУХАЛИ:  депутата  Броницького  Р.,  який  інформував,  що  мешканці 
мікрорайону  Н.  Волоща б’ють  на  сполох,  щодо  створення  незручностей  в 
частині  дотримання  санітарних  норм,  в  результаті  спорудження 
каналізаційних  комунікацій  від  обслуговуючого  кооперативу  Сонячний 
промінь по вул. П.Орлика
ВИСТУПИЛИ:  Директор  кооперативу  “Сонячний  промінь”  Маменька  С., 
надала комісії і депутату Броницькому Р. всю проектну документацію, якою 
передбачено  проведення  всіх  необхідних  будівельних  робіт,  в  т.ч. 
проведення каналізації, з дотриманням всіх санітарно-гігієнічних норм.

 ГОЛОСУВАЛИ:  Рекомендувати  депутату  Броницькому  Р.  і  директору 
кооперативу Маменьці С. спільними зусиллями провести роз’яснювальну 
роботу з мешканцями мікрорайону Н. Волоща.

”за” – 5  ”проти” – 0  “утримався” -0

3.3.СЛУХАЛИ:  Мешканця буд.  №8 на вул.  Л.Українки Зав’ялова В.С.,  щодо 
аварійності труб центрального опалення, які проходять по горищу  над його 
помешканням.  Він  просить  провести  необхідні  слюсарно-зварювальні 
роботи,  щоб  не  допустити  прорвання  старих  труб,  в  наслідок  чого  може 
статись аварійна ситуація.
ВИСТУПИЛИ:  директор  КП  ЖЕО  Майданюк  О.,  який  повідомив,  що  він 
поінформований про дану проблему і планує особисто вийти на місце з тим, 
щоб вивчити проблему та прийняти відповідні міри.
 ГОЛОСУВАЛИ: Доручити директору КП ЖЕО Майданюку О., прийняти всіх 
необхідніх  заходів  з  метою  запобігання  та  унеможливлення  негативних 
наслідків.  

                       ”за” – 5  ”проти” – 0  “утримався” -0
       3.4. СЛУХАЛИ:  Голову ОСББ “3 АДО” Ачкана Д.,який повідомив, що на 
його ім’я надійшов лист від КП Дрогобичтеплоенерго в якому інформується, 
що  згідно  показів  тепло  лічильника  щодоби  відзначається  витік  води  в 
кількості 8 м.куб. При цьому,  Ачкан Д. поінформував, що спільно з трьома 
працівниками КП було обстежено всі можливі місця в будинку і не виявлено 
місця витікання води.

ВИСТУПИЛИ:  директор КП Дрогобичтеплоенерго Хомяк І.,  який повідомив, 
що дійсно приладом обліку фіксується втрата 8 м.куб води і з метою усунення 
недоліку  листом  рекомендовано  Департаменту  МГ  провести  перевірку  з 
метою  встановлення  факту  втрат  теплоносія.  У  випадку,  коли  буде 
встановлено  такий  факт  і  не  буде  усунено  його,  то  КП  змушене  буде 
припинити подачу теплоносія до буд. №42/2 на вул. Грушевського.



ГОЛОСУВАЛИ:   Доручити  директору  Департаменту  МГ  Лепкому  І., 
директору КП Дрогобичтеплоенерго Хомяку І. та директору ОСББ “3 АДО” 
Ачкану  Д.  вивчити  проблему  та  спільними  зусиллями  усунути  виявлені 
недоліки.

”за” – 5  ”проти” – 0  “утримався” -0
 3.5.  СЛУХАЛИ: голова комісії  Демка  Т.,  висловив  стурбованість  низьким 
фаховим рівнем окремих  посадовців  виконавчих  органів  міської  ради,  що 
унеможливлює  прогрес  в  діяльності  міського  господарства  і  вносить 
деструктив в роботу постійної комісії ради з питань ЖКГ.

  ВИСТУПИЛИ:  Шагала  Р.  запропонував  запросити  на  засідння  постійної 
комісії першого заст. міського голови Германа І., з метою обговорення даної 
проблеми та окреслення задач на 2017 рік в галузі  питань, які  входять до 
компетенції комісії.

 ГОЛОСУВАЛИ:  запросити  на  засідання  постійної  комісії  першого  заст. 
міського  голови  Германа  І.,  з  метою  обговорення  проблеми  фаховості 
окремих  посадовців  виконавчих  органів  влади  та   окреслення  задач  на 
2017  рік  в  галузі  житлово-комунального  господарства,  будівництва, 
архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку.

                   ”за” – 5  ”проти” –0  “утримався” -0

Голова постійної комісії ради Т. Демко

Секретар комісії О. Майданюк


